ATA Nº 3034
51ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA

16 DE ABRIL DE 2018
Aos dezesseis dias do mês de Abril de 2018, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h45 (dezenove horas e quarenta e cinco minutos), a 51ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura. Na Presidência o Vereador NILES ZAMBELO JUNIOR, Vice-Presidente Vereador ADRIANO TESTA, 1º Secretário o Vereador CLAUDECIR PASCHOAL, 2º secretário o Vereador JOSÉ CARLOS FANTIN, e Demais Vereadores presentes: ALINE MARIA DE CASTRO SANTOS, ANTONIO MARCOS GAVA JÚNIOR, EDSON SOUZA DE JESUS, GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, LUCAS ANTUNES, MAICON RIBEIRO FURTADO, ROGÉRIO LODI e SANDRO ROBERTO ALPONTE, ausente o Vereador JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA. O SENHOR PRESIDENTE, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta a sessão. Submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 09 de abril de 2018. Foi aprovada a não leitura e a ata na íntegra por unanimidade. Em seguida passou-se para as matérias do EXPEDIENTE: Ofício N° GP 133/2018 (PCM 273) do Executivo que encaminha Resposta a requerimento firmado pelo Vereador João Fernando de Jesus Pereira. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N° GP 132/2018 (PCM 274) do Executivo que encaminha Resposta a requerimento firmado pelo Vereador João Fernando de Jesus Pereira. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N° 40/2018 (PCM 283) do SAAE que encaminha Resposta a requerimento firmado pelo Vereador Claudecir Paschoal. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N° GP 135/2018 (PCM 304) do Executivo que encaminha CD-Rom contendo as contratações, licitações e compras realizadas no mês de março de 2018. Projeto de Lei N° 07/2018-L de autoria da Vereadora Aline Maria de Castro Santos que “INSTITUI O DIA MUNICIPAL DO AUTISMO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Colocado em discussão usaram da palavra os Vereadores Aline e Niles. Colocado em votação foi aprovado por maioria como objeto de deliberação, ausente João Fernando de Jesus Pereira. REQUERIMENTOS: Requerimento (PCM 309) de autoria do Vereador Claudecir Paschoal ao Exmo. Sr. Prefeito, José Luis Rici, para que informe a esta Casa de Leis o seguinte a respeito de pedidos de cortes e podas de árvores no município: 1º) Porque a Prefeitura ainda não realizou os serviços até o momento? Quais motivos impedem que a prefeitura realize os serviços indicados? 2º) Existe algum empecilho para realização do serviço? Quais? 3º) Quando a Prefeitura pretende atender essa solicitação dos moradores? Caso negativo, por quê? Colocado em discussão usaram da palavra os Vereadores Claudecir e Gervásio. Colocado em votação foi aprovado por maioria, ausente João Fernando de Jesus Pereira. INDICAÇÕES: Indicação Nº 65/2018 Protocolo: 285/2018 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Exmo. Sr. Prefeito, na forma regimental, para que seja instituída uma gratificação de assiduidade a todos os servidores da Prefeitura e do SAAE, como forma de incentivar e melhorar a qualidade de vida dos trabalhadores. Indicação Nº 66/2018 Protocolo: 286/2018 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr Prefeito, na forma regimental, que interceda junto aos DEPARTAMENTOS COMPETENTES para que seja feita LIMPEZA DAS FOLHAS acumulados nas guias e áreas de estacionamentos localizados na Rua Valentim Reginato, atrás do Campo Vicentão. Indicação Nº 67/2018 Protocolo: 287/2018 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao DEMUTRAN para que seja feita a pintura das faixas de estacionamento, bem como das guias da Rua Valentim Reginato, próximo à Cooperbarra. Indicação Nº 68/2018 Protocolo: 288/2018 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto à Secretaria de Saúde para que sejam contratados com URGÊNCIA médicos de todas as especialidades para atendimento em todos os postos de saúde do município. Indicação Nº 69/2018 Protocolo: 289/2018 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto aos departamentos competentes para que sejam reativados os cursos técnicos e profissionalizantes do CVT com urgência. Indicação Nº 70/2018 Protocolo: 290/2018 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr Prefeito, na forma regimental, no sentido de interceder junto aos departamentos competentes para que seja feito OPERAÇÃO TAPA BURACOS ou RECAPEAMENTO na Rua João Martini, esquina com Rua 3 de janeiro, do Bairro Jardim Brasil. Indicação Nº 71/2018 Protocolo: 291/2018 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr Prefeito, na forma regimental, no sentido de interceder junto aos departamentos competentes para que seja feita, COM URGÊNCIA, a REPARO NA ILUMINAÇÃO PÚBLICA DO LOTEAMENTO STANGHERLIN, bem como das proximidades da quadra esportiva do bairro JARDIM BRASIL, onde existem muitas lâmpadas queimadas. Indicação Nº 72/2018 Protocolo: 292/2018 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Superintendente do SAAE, na forma regimental, que tome as providências necessárias quanto á poda de árvores e limpeza do mato no imóvel da Autarquia localizada na Avenida Caio Simões, ao lado do numeral 809. Indicação Nº 73/2018 Protocolo: 293/2018 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr Prefeito, na forma regimental, no sentido de interceder junto aos departamentos competentes para que seja feita a LIMPEZA, MURETAS e CALÇADAS nos terrenos próximos ao Colégio ADV, tanto na Rua Salvador de Toledo, bem como da Rua Brasília, esquina com Prudente de Moraes, notificando, se for o caso, os proprietários para realização dos serviços. Indicação Nº 74/2018 Protocolo: 294/2018 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr Prefeito, na forma regimental, no sentido de interceder junto aos departamentos competentes para que seja feito LIMPEZA DO TERRENO DA ÁREA DA PREFEITURA, situada na Rua Benedito Ghedin, ao lado do número 172, onde o mato está alto incomodando os moradores. Indicação Nº 75/2018 Protocolo: 296/2018 Autoria: Claudecir Paschoal Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que determine ao departamento competente que SEJAM INSTALADOS REDUTORES DE VELOCIDADE ALÉM DE SINALIZAÇÃO VERTICAL E HORIZONTAL NA ESTRADA VICINAL RÔMULO LUIZ BRESSAN, NO TRECHO ENTRE AS RUAS BERNARDINO SANTILLE E RODRIGO ALBERTO ZERLIN (RESIDENCIAL NATALE SPAULONCI). Indicação Nº 76/2018 Protocolo: 306/2018 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao departamento competente para que seja instalada na Rua Aneta Maria Bocato Stringheta placa de indicação do nome da referida rua. Indicação Nº 77/2018 Protocolo: 310/2018 Autoria: Claudecir Paschoal Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que determine ao departamento competente, com a máxima urgência, a AQUISIÇÃO DE UNIFORMES E FORNECIMENTO DE Equipamentos de Proteção Individuais para os servidores da coleta de resíduos urbano. Indicação Nº 78/2018 Protocolo: 311/2018 Autoria: Claudecir Paschoal Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que determine ao departamento competente COM EXTREMA URGÊNCIA a operação tapa buracos nas seguintes vias do Município: - Rua Avelino Volpato, defronte aos números 230 e 700; - Rua Angelo Biliazzi, defronte aos números 70,80 e 120; - Na esquina da Rua Leonardo de Aguiar com Rua Francisco Pereira de Souza; - Rua Alexandre Alasmar, 35; e, - Rua Silvio Cestari, 195. Indicação Nº 79/2018 Protocolo: 315/2018 Autoria: Gervásio Aristides da Silva Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao DEMUTRAN para que sejam tomadas as providências cabíveis e necessárias para instalar REDUTORES de velocidade, como por exemplo, lombadas, sinalização horizontal e vertical, na Rua Francisco Alves, para reduzir a velocidade dos caminhões que trafegam na referida via pública. MOÇÕES: MOÇÃO DE APELO (PCM 282) de autoria dos Vereadores Niles Zambelo Junior e Claudecir Paschoal ao Exmo. Sr. PREFEITO JOSÉ LUIS RICI, com urgência,para que seja instalada iluminação com braços nos postes da Rua Atílio Cervati, a última rua do bairro Colina da Barra. Colocada em discussão usaram da palavra os Vereadores Claudecir, Aline, Fantin, Adriano e Niles. Colocada em votação foi aprovada por maioria, ausente João Fernando de Jesus Pereira. MOÇÃO DE APLAUSOS (PCM 307) de autoria do Vereador Adriano Testa ao DEMUTRAN pelos relevantes serviços prestados ao município. Colocada em discussão apenas o Vereador Adriano usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por maioria, ausente João Fernando de Jesus Pereira. MOÇÃO DE APELO (PCM 313) de autoria do Vereador Claudecir Paschoal ao Exmo. Prefeito José Luis Rici para que seja realizado COM URGÊNCIA LIMPEZA, CAPINAÇÃO e PINTURA e também INSTALAÇÃO DE ILUMINAÇÃO nas vielas do Bairro CDHU. Colocada em discussão usaram da palavra os Vereadores Claudecir, Gervásio e Niles. Colocada em votação foi aprovada por maioria, ausente João Fernando de Jesus Pereira. OFÍCIOS DE TERCEIROS: Ofício (PCM 295) do Clube da 3ª Idade de Barra Bonita solicitando materiais para realização do tradicional jantar em comemoração ao dia das mães que será realizado no dia 11 de maio de 2018, às 19h30min, no salão de festas das Cohab. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Não havendo mais matérias para o expediente passou para o USO DA PALAVRA: Conforme inscrições usaram da palavra os Vereadores Claudecir e Lelo. Não havendo mais oradores inscritos, passou-se para a ORDEM DO DIA: 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 02/2018, de autoria do Executivo, que “INSTITUI A GRATIFICAÇÃO ELEITORAL PARA OS SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS EFETIVOS CEDIDOS À JUSTIÇA ELEITORAL.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por maioria, ausente João Fernando de Jesus Pereira. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 04/2018, de autoria do Executivo, que “Concede revisão geral anual dos salários e subsídios dos servidores públicos municipais, autárquicos, inativos, pensionistas e secretários municipais e dá outras providências.”. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 05/2018, de autoria do Executivo, que “Dá nova redação ao artigo 3° da Lei 2.924, de 10 de agosto de 2010.”. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 06/2018, de autoria do Executivo, que “Dá nova redação à Lei n° 3.048, de 29 de abril de 2013, que autoriza o Poder Executivo a instituir Vantagem Pecuniária Individual aos Servidores Públicos Municipais.”. Colocados em discussão o Vereador Lelo usou da palavra e pediu vistas dos Projetos 04, 05 e 06/2018. Foi colocado em discussão o pedido de vistas do Vereador. Usaram da palavra os Vereadores Marquinhos Gava, Gervásio, Fantin e Edson. Colocado em votação o pedido de vistas foi aprovado por maioria, ausente João Fernando de Jesus Pereira. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 08/2018-L, de autoria da Mesa Diretora, que “AUTORIZA O PODER LEGISLATIVO A EFETUAR A REVISÃO GERAL ANUAL DOS SALÁRIOS DOS SERVIDORES DA CÂMARA MUNICIPAL, APOSENTADOS E PENSIONISTAS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 09/2018-L, de autoria da Mesa Diretora, que “ALTERA O ARTIGO 3º DA LEI 2.319 DE 31 DE MARÇO DE 2004, QUE DISPÕE SOBRE O AUXÍLIO ALIMENTAÇÃO DOS SERVIDORES DA CÂMARA MUNICIPAL.”. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 10/2018-L, de autoria da Mesa Diretora, que “Dá nova redação à Lei n° 3.107, de 08 de abril de 2014, que autoriza o Poder Legislativo a instituir Vantagem Pecuniária Individual a servidores da Câmara Municipal de Barra Bonita.”. Colocados em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovados por maioria, ausente João Fernando de Jesus Pereira. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 02/2018-L, de autoria do Vereador Lucas Antunes, que “Dispõe sobre a realização de treinamento para socorro em caso de engasgamento e prevenção de morte súbita e dá outras providências”. - Com Nova Redação. Após a leitura da nova redação foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por maioria, ausente João Fernando de Jesus Pereira. Única Discussão e Votação do Projeto de Resolução N° 01/2018, de autoria dos Vereadores Marcos Gava, Aline, Lucas, Edson, Joãozinho, Maicon, Sandro, Adriano, Lelo e Gervásio, que “CRIA A COMISSÃO ESPECIAL DE INQUÉRITO PARA INVESTIGAR A REGULARIDADE DA APLICAÇÃO DAS VERBAS PÚBLICAS MUNICIPAIS REPASSADAS À ASSOCIAÇÃO DO HOSPITAL E MATERNIDADE SÃO JOSÉ DE BARRA BONITA, ESPECIALMENTE PARA A MANUTENÇÃO DO SERVIÇO DE PRONTO SOCORRO, PAGAMENTO DE PLANTÃO MÉDICO E AQUISIÇÃO DE PRODUTOS E SERVIÇOS, BEM COMO DA QUALIDADE DO ATENDIMENTO DOS SERVIÇOS PRESTADOS.”. - Com Nova Redação. Após a leitura da nova redação foi colocado em discussão. Usaram da palavra os Vereadores Fantin, Marquinhos Gava, Lelo, Claudecir, Gervásio e Sandro. Colocado em votação foi aprovado por maioria, ausente João Fernando de Jesus Pereira. Não havendo mais matérias para a Ordem do Dia passou-se para a EXPLICAÇÃO PESSOAL: Conforme inscrições usaram da palavra os Vereadores Edson, Gervásio e Marquinhos Gava. Não havendo mais inscritos, nada mais a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 23 de Abril de 2018, em horário regimental. Para constar, eu Claudecir Paschoal, 1º Secretário, lavrei esta ata.
